HomMuHauus:
ANEeKTPOHHbLIN Obpa3oBaTesibHbIN pecypc

NoaHOMUHaUUA:
Q0P yuntena matemMaTtuku, MHOpMaTUKN




MKOY «OBeukunHckasa COLU
3aBbANOBCKOro pamoHa»

Pa3pabortana: borgaHoBa Onbra HukonaeBHa, yuntenb
MaTeMaTUKun




MOLOYJ1b «Anrebpa»
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1. Hangunte 3HayeHne BblipaXKeHUs: —3—2+0,7

o 1,16875 I
Q 0,23125 | |
a 0,46875 l



2. Ha KoopanHaTHOM NPAMON OTMEYEeHO YMNCIo a

Kakoe u3 cnepyiowmx yrBepxgeHnm BepHoO?
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3. Kakoe 13 uucen asnsietca paymoHanbHbIM?
J15 V12 V3




4. Pewwnte ypaBHeHue: x-(x -7) = 8
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5.'padpmk Kakon U3 npuBefeHHbIX HMXKE PYHKLUN

n3o0paxeH Ha pUCYHKe?
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6. [laHa reomeTpuyeckas nporpeccuda: 128; -64; 32; ....
Hanoute cymmy ee nepBbIX LLUECTUN YNEHOB C HEYETHLIMMU
HOMeEpaMMn.
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npu x=+2,y=+8,ecrm [*42 2] 1
vy ox ) (x+y)

/. YNPOCTUTE BbIpaxXeHne u Hal‘/’lu]me ero 3HadyeHue
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8. Pelunte cuctemy HepaBeHCTB | x -6 > 2
-4x+17<0

Kakas n3 sanvcemn aBnsieTcsa ero peeHmem?
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MOLOYJIb «['eomeTpusa»




oo 0- LEeHTp okpyxHocTu, C — cepeamHa AB, yrdn |

OBA paBeH 36 rpagycoB. Hangute yron DEB.
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10. B npamoyronbHoun Tpanewunm ocHoOBaHUA
paBHbl 13 1 22, a bonbllasg bokoBas CTOpoOHa
paBHa 15. Hangnte MmeHbLUYyO OOKOBYIO CTOPOHY.




' 11. B paBHOBEAPEHHOM TPEYrOfibHUKE OONH U3
yrnoB paseH 120 rpagycos. BeicoTa, onyLleHHas
13 TYMoro yrna pasHa 8 cM. Hanaute gnuHy
BOKOBOW CTOPOHbI.




12. Kakou yron onucbiBaeT MUHYTHasA CTpesika 3a
10 MUHYT?




: 13. YKaXXnute HoMepa BEPHbIX YTBEPKOEHUN:
1) Mnowaagb NnpsAMoyrosicHUKa paBHa NpPou3BeaeHUNIO OBYX
ero CTOPOH.
2) OTHOLWEHMEe nnolwagen nogobHbIX puryp paBHO

KoadopuumneHTy nogobums.
3) JTtobble ABa NPAMOYroSibHbIX TPEYrosfibHUKa NogobHHbI.




MOLOYIb «PeanbHas matematuka»
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14. YyeHuku 8 knacca BbINOMHAMNM TECT N0 MaTemMmaTuke. B
Tabnuue npuBeaeHa LWKana nepesoaa TECTOBbIX Oansos,
HabpaHHbIX 3a 3TO TECTUPOBAHUE B LLUKOSBbHYIO OLIEHKY.
Kakyto oueHky nony4unt leTs, ecnn oH Habpan 13 6annos?

TecToBbIN MeHee 5 5-9 10 12 13 -15
Oann
LLIkonbHas 2 3 4 5

oLeHKa
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15. Ha rpachuke nokasaH npouecc pasorpeBa gBuraTtesns NerkoBoro
aBTomobunsa. Ha ocn abcuucc otknaabiBaeTcs BpeMsi B MUHYTaXx,
npolwegliee oT 3anycka ABuraresns, Ha OCM opaMHaT — TemneparTtypa
ABurartens B rpaaycax Llenbcus. Onpeaennte no rpadmky, CKONbKoO
MUHYT OABUratesib HarpeBarsics Ao temneparypbl 60°C
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16. TeneBun3op Ha pacnpogaxe yueHunn Ha 40%, npn aTom
oH ctan ctontb 1200p. Ckonbko pybrien ctonn ToBap Ao
pacrnpoaaxu?
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17. HYenoBek pocToM 1,7M CTOUT HA HEKOTOPOM PACCTOSAHUU OT
cTtonbGa , Ha KOTOpOoM BUCUT (POHapb Ha BbicoTe 5,1M, Npn 3TOM
AnuHa ero TeHn 10M. HananTte paccTtosiHMe OT YerioBeka Ao
c¢doHaps (B meTpax).

10Mm

5,1m
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1) 6enkoB 2) Xnpos 3) yrneeogos

18. Ha kpyroBou gnarpamme npeacraBfieHO cogepxaHue
pPa3nNnyHbIX NUTaTeNbHbIX BelWeCTB B HEKOTOPOM NPOAYKTe.
Kakux BelwecTB coaepXXuUTca B 3TOM npoaykre 6onbLue Bcero?

4) npoumx
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19. B nbiKkHBIX roHkax y4acTByloT 7 cnopTcmeHoB u3 Poccum, 1
cnoptcmeH u3 LLiBeunn u 2 cnoptcmeHa ns Hopserun. Nopsagok, B
KOTOPOM CMOPTCMEHbI CTapTYIOT, onpeaensercs xpeomem. Hanaute
BEPOATHOCTb TOro, YTO CNOopTCMeH u3 LliBeunn dyaeTt ctaproBaTthb

nocnegHUm?
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20. 3Hasa AnNUHY cBoOero Lwara, 4YesioBekK MoOXeT NPUONMKEHHO
nocymtaTtb npouaeHHoe UM pacctossHue S no hopmyne S=nl,rge n-
yucno waros, /-anvHa wara. Kakoe pacctosiHMe npoLwen 4yerioBek,
ecnu I=60cm, n=1300? OTBeT Bbipa3uTe B KNIIOMeTpax.
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